

ПАСПОРТ ДОСТУПНОСТІ

для осіб з інвалідністю громадських будівель (приміщень)

Найменування об'єкта	Трьохізбенська ЗОШ І-ІІІ ступенів			
Фактична адреса	93710, Луганська обл. Новоайдарський р-он с.Трьохізбенка вул. Центральна,26			
Юридична адреса	93710, Луганська обл. Новоайдарський р-он с.Трьохізбенка вул. Центральна,26			
Область, район	Луганська, Новоайдарський			
Телефон/ E-mail	(95) 3635127 trexizbenka146@ukr.net			
Вид діяльності	Загальна середня освіта			
Відомча підпорядкованість, орган вищого рівня	Відділ освіти Новоайдарської РДА			
Форма власності об'єкта	комунальна			
Розташування об'єкта	вся будівля 2 поверхи (вся будівля, частина будівлі, будівля житлова чи нежитлова, поверхи, на яких надаються послуги)			
Кількість та призначення входів	3			
Обсяг послуг, які надаються (кількість відвідувачів в зміну, потужність)				93
Можливість надання допомоги в отриманні послуги особі з інвалідністю зі стійкими порушеннями здоров'я				так
Можливість обслуговування осіб з інвалідністю зі стійкими порушеннями здоров'я на дому				так
Можливість дистанційного обслуговування.				так
1. Доступність основних функціональних зон об'єкта для осіб з інвалідністю.				
Найменування основних структурних елементів об'єкта	Доступність для осіб з інвалідністю (Доступне, не доступне, частково доступне)			
	В (на візку)	О (з порушенням опорно-рухового апарату)	С (з порушенням зору)	Г (з порушенням слуху)
Територія об'єкта	Доступне	Доступне	Доступне	Доступне
Вхідна група	Доступне	Доступне	Доступне	Доступне
Шляхи руху	Доступне	Доступне	Доступне	Доступне
Зона надання послуг	Доступне	Доступне	Частково доступне	Частково доступне
Санітарно-побутові приміщення	Не доступне	Доступне	Доступне	Доступне
Інформаційні засоби	Доступно		Частково доступне	Частково доступне
2. Доступність об'єкта для осіб з інвалідністю				

Стан доступності	Доступність для осіб з інвалідністю (Доступне, не доступне, частково доступне)			
	В	О	С	Г
Доступність об'єкта	Частково доступне	Доступне	Доступне	Доступне
Доступність послуги	Доступне	Доступне	Частково доступне	Частково доступне
Доступність підсумкова	Частково доступне	Доступне	Частково доступне	Частково доступне

3. Рекомендації з адаптації основних функціональних зон об'єкта

Основні структурні елементи об'єкта	Рекомендації з адаптації об'єкта *
Територія, прилегла до будівлі (ділянка)	Не потребує
Вхід (входи) в будівлю	Не потребує
Шлях (шляхи) руху всередині будівлі	Не потребує
Зона цільового відвідування об'єкта (надання послуг)	Не потребує
Санітарно-гігієнічні приміщення	В рамках капітального ремонту
Всі зони та ділянки об'єкта в цілому	Не потребує

* вказуються види робіт, в тому числі: не потребує; в рамках ремонту (поточного, капітального); технічні рішення неможливі, організація альтернативної форми обслуговування

4. Запланований період проведення робіт з адаптації 2019 р.

5. Очікуваний результат (за станом доступності)
після виконання робіт з адаптації доступне

Паспорт сформовано на основі Анкети обстеження (аудиту) от «12» січня
2018 г.,

Дата складання паспорту «12» січня 2018 г.

Підпис відповідальної особи



В.А. Васильова

